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KẾT LUẬN CỦA BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ XÃ

về kết quả công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm 

và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016

---

Ngày 28 tháng 7 năm 2016, Đảng ủy đã tổ chức Hội nghị Đảng bộ để đánh giá tình hình lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm, bàn nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2016.


Trên cơ sở báo cáo của Đảng ủy và các ý kiến tham gia thảo luận tại Hội nghị. Đảng ủy thống nhất kết luận như sau:


I. Kết quả thực hiện công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm 2016:

1. Công tác chính trị, tư tưởng:

Đảng ủy và các cấp ủy, chi bộ luôn coi trọng và quan tâm đến công tác tư tưởng; thường xuyên nắm bắt diễn biến tư tưởng của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, kịp thời định hướng dư luận xã hội, tạo sự thống nhất trong Đảng, đồng thuận trong nhân dân. Tổ chức tuyên truyền sâu rộng chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; tăng cường công tác tuyên truyền nhân dịp các ngày lễ lớn của Đảng, dân tộc, ngày truyền thống các ngành, các sự kiện và kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội của địa phương. Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền chương trình xây dựng nông thôn mới đến các cấp, các ngành và các tầng lớp nhân dân. Tuyên truyền Đại hội Đảng các cấp và chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng.

Tiến hành Tổng kết 05 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị về “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, đề nghị Ban Thường vụ Huyện ủy khen thưởng tập thể, cá nhân tiêu biểu, có thành tích xuất sắc trong việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Quan tâm công tác bồi dưỡng, giáo dục lý luận chính trị cho cán bộ, đảng viên.

Đảng ủy chỉ đạo UBND xã, lực lượng Công an, Quân sự xây dựng phương án giải quyết tình huống khi có sự cố xảy ra, đảm bảo an ninh chính trị- trật tự an toàn xã hội, đồng thời tổ chức Hội nghị cán bộ chủ chốt của xã để quán triệt, tuyên truyền, làm tốt công tác tư tưởng để cán bộ, đảng viên và nhân dân hiểu đúng, đầy đủ, chính xác, không để các đối tượng xấu lợi dụng, lôi kéo nhằm chống phá Đảng, Nhà nước ta sau khi Chính phủ công bố nguyên nhân sự cố môi trưởng biển.

 2. Công tác tổ chức cán bộ:

Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy đã tập trung chỉ đạo kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Nghị quyết số 22-NQ/TW, ngày 02/02/2008 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “ Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên”. Thường xuyên bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Thường vụ Huyện ủy và các nhiệm vụ, sự kiện chính trị quan trọng để định hướng về chính trị, tư tưởng trong cán bộ, đảng viên và nhân dân. 

Đảng ủy đã thành lập Ban chỉ đạo bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021. Tập trung chỉ đạo, làm tốt công tác nhân sự, triển khai các văn bản liên quan đến công tác bầu cử đại biểu quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016- 2021; nhân sự Hội LHPN xã khóa XII, Hội Chữ Thập đỏ xã khóa V và nhân sự Công đoàn cơ sở khóa IV, nhiệm kỳ 2016- 2021.

Quyết định sáp nhập các chi bộ trực thuộc thành các chi bộ mới theo quyết định sáp nhập thôn của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, đồng thời thông báo phân công phụ trách địa bàn, lĩnh vực đối với các đồng chí Đảng ủy viên sau khi sáp nhập thôn, điều động đảng viên thực hiện nhiệm vụ chính trị đúng theo quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ xã, đảm bảo đúng nguyên tắc Điều lệ Đảng.

Ban hành Kế hoạch số 05-KH/ĐU về tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng; Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng và Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh lần thứ XV gắn với triển khai Chương trình hành động của Đảng ủy thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ huyện lần thứ XIII, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XII,  nhiệm kỳ 2015 – 2020.

Lãnh đạo tốt công tác tạo nguồn kết nạp đảng viên mới. Đã thông báo cho 24 quần chúng tham gia học lớp bồi dưỡng kết nạp Đảng đợt 3 năm 2016 tại Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị huyện Phong Điền.

Tập trung vào việc tập hợp, vận động nhân dân ra sức thi đua thực hiện các Chủ trương, Nghị quyết của Đảng, Chính sách, Pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ chính trị của từng địa phương. Tiếp tục vận động nhân dân tham gia các dự án trọng điểm như Nuôi bò lai sinh sản, đề án sản xuất lúa, rau hữu cơ và các mô hình kinh tế trang trại...

Sau bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021. Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy đã tập trung bàn, chỉ đạo các cơ quan tiến hành quy trình để kịp thời củng cố nhân sự chủ chốt của xã. Tại kỳ họp lần thứ nhất HĐND xã khóa XI đã tiến hành bầu các chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND, Các Ban của HĐND; Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND và Ủy viên UBND xã. Thông qua nhân sự cán bộ lãnh đạo quản lý Trường THCS Phong Hiền, TH Bắc Hiền, Đông Hiền, Tây Hiền đúng quy định.

Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ được quan tâm, tiếp tục tạo điều kiện cho các đồng chí tham gia các lớp bồi dưỡng, đào tạo về lý luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ. Chỉ đạo UBND xã quan tâm, động viên, kịp thời hỗ trợ kinh phí cho các cán bộ, công chức tham gia các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ ngắn và dài hạn.

Công tác kết nạp đảng viên được Đảng ủy quan tâm chỉ đạo thực hiện, đảm bảo nguyên tắc, thủ tục, 06 tháng đầu năm 2016 đã kết nạp được 07 quần chúng vào Đảng Cộng sản Việt Nam, đạt 70% chỉ tiêu đề ra (10- 12 đồng chí), tiếp nhận sinh hoạt Đảng cho 02 đồng chí, chuyển sinh hoạt Đảng cho 01 đồng chí. Chất lượng đảng viên được kết nạp từng bước nâng lên về trình độ, trẻ hóa về độ tuổi. Công tác quản lý theo dõi đảng viên thực hiện khá chặt chẽ, thực hiện đầy đủ chế độ chính sách, đảm bảo theo quy định. Làm thủ tục chuyển đảng chính thức cho 05 đảng viên dự bị. 

Công tác bảo vệ chính trị nội bộ tiếp tục được quan tâm chỉ đạo, thực hiện có hiệu quả. Đã phối hợp các cơ quan liên quan rà soát, thẩm tra lịch sử chính trị phục vụ công tác kết nạp đảng viên đảm bảo đúng theo quy định của Bộ Chính trị. Đồng thời công tác quản lý, lưu trữ hồ sơ, tài liệu mật được đảm bảo theo quy định.

3. Công tác kiểm tra, giám sát:

Đảng ủy, UBKT Đảng uỷ đã xây dựng chương trình kiểm tra, giám sát, đồng thời chỉ đạo các cấp ủy, chi bộ trực thuộc xây dựng chương trình, tổ chức kiểm tra, giám sát theo quy định tại Điều 30, Điều 32 của  Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam. Đến nay, Đảng ủy và UBKT Đảng ủy đã chỉ đạo, trực tiếp tổ chức kiểm tra, giám sát 02 cuộc đối với các cấp ủy, chi bộ trực thuộc ( 02 cuộc kiểm tra), đạt 33 % kế hoạch. Nội dung kiểm tra, giám sát tập trung vào việc lãnh đạo, chỉ đạo chấp hành và thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết, Quy định của Đảng và các nhiệm vụ chính trị của địa phương.
Công tác kiểm tra, giám sát được thực hiện theo đúng Điều lệ Đảng quy định đã góp phần giữ nghiêm kỷ luật của Đảng, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức đảng, ý thức chấp hành các quy định của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với đội ngũ cán bộ, đảng viên.

4. Công tác dân vận:

Công tác dân vận đạt được nhiều kết quả tích cực. Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng uỷ đã chỉ đạo Khối dân vận xã, các cấp ủy chi bộ, các đoàn thể quần chúng và đội ngũ báo cáo viên Đảng ủy bám sát vào nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ để tuyên truyền, vận động quần chúng thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước nhằm thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội, xoá đói giảm nghèo, phòng chống các tệ nạn xã hội, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư, thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở. Chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể tăng cường tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân tiếp tục thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới; triển khai thực hiện Hiến pháp, Luật đất đai năm 2013.

Chỉ đạo duy trì giao ban Khối dân vận của xã. Thực hiện tốt chính sách an sinh xã hội; Tổ chức thăm hỏi, động viên các Chùa, Niệm Phật đường trên địa bàn xã nhân dịp lễ Phật đản Phật lịch 2560. Chỉ đạo các cơ quan trong Khối dân vận xã phối hợp tuyên truyền, giải quyết các vấn đề liên quan đến tôn giáo; tuyên truyền vận động nhân dân nêu cao tinh thần cảnh giác, không để kẻ xấu lợi dụng, móc nối để xuyên tạc, nói xấu Đảng.

5. Đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng:

Phương thức lãnh đạo của Đảng ủy được đổi mới, nhất là vai trò trách nhiệm của Ban Thường vụ Đảng ủy đối với BCH Đảng bộ xã và trách nhiệm của tập thể Ban Chấp hành Đảng bộ trong việc thảo luận, xem xét quyết định các chủ trương, chính sách đảm bảo đúng chủ trương của cấp uỷ cấp trên và đúng quy định của Pháp luật; Trước, trong và sau bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016- 2021, Đảng ủy và Ban Thường vụ Đảng ủy đã thể hiện tinh thần đoàn kết, thống nhất cao trong việc thống nhất công tác nhân sự của Đại biểu Hội đồng nhân dân xã.

Hoạt động của Ban Chấp hành Đảng bộ xã, Ban Thường vụ Đảng uỷ và các chi bộ đã thực hiện đúng các nguyên tắc, quy chế, quy định Điều lệ Đảng. Quá trình lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị đã thể hiện tính năng động, sáng tạo, nhạy bén và quyết tâm cao, bám sát thực tiễn ở thôn, đơn vị, kịp thời đề ra các chủ trương, biện pháp đúng đắn để xử lý các vấn đề mới nảy sinh ngay từ cơ sở. Các cuộc họp, hội nghị tiếp tục được cải tiến về nội dung và hình thức theo hướng tinh gọn.

Công tác sinh hoạt của các chi bộ từng bước được đổi mới, các chi bộ đã bám sát Hướng dẫn 09-HD/BTCTW của Ban Tổ chức Trung ương để tổ chức thực hiện, nội dung sinh hoạt đầy đủ hơn, đúng trình tự và đã tập trung bàn những nội dung trọng tâm, những nhiệm vụ quan trọng, nâng cao chất lượng ban hành Nghị quyết, kết luận của Chi bộ.

II. Những tồn tại, hạn chế :

Bên cạnh những kết quả đạt được, công tác xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm 2016còn những hạn chế nhất định trong từng lĩnh vực, cụ thể như sau:

- Trong công tác chính trị tư tưởng, việc nắm bắt tình hình tư tưởng của cán bộ, đảng viên và dư luận quần chúng có lúc chưa kịp thời. Việc cụ thể hóa các Chỉ thị, Nghị quyết của cấp trên tại một số chi bộ chưa sát thực tế, tổ chức thực hiện Nghị quyết chưa đồng bộ.

- Công tác lãnh đạo, tổ chức kiểm tra, giám sát chưa đảm bảo tiến độ thời gian theo chương trình, kế hoạch  kiểm tra, giám sát đề ra từ đầu năm.

- Nội dung, phương thức lãnh đạo và tổ chức sinh hoạt chi bộ có chuyển biến tích cực, nhưng vẫn còn một số chi bộ chậm đổi mới, chưa bám sát Hướng dẫn 09-HD/TWW của Ban Tổ chức Trung ương.
- Một số chi bộ thôn chưa coi trọng đúng mức công tác dân vận; công tác phối hợp giữa chính quyền với các ban, ngành đoàn thể có lúc, có việc chưa chặt chẽ.

- Hoạt động của Mặt trận, đoàn thể cấp xã hiệu quả chưa cao, công tác đoàn kết tập hợp đoàn viên, hội viên còn hạn chế, một số tổ chức đoàn thể ở thôn chậm được củng cố, kiện toàn, hoạt động còn mờ nhạt, thiếu chiều sâu.

III. Nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2016:

1. Tiếp tục đẩy mạnh việc triển khai học tập, quán triệt và tổ chức thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, Tỉnh ủy và của Huyện ủy, thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05 CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, bồi dưỡng tư tưởng Hồ Chí Minh cho đội ngũ cán bộ, đảng viên theo tinh thần Nghị quyết Hội nghị Trung ương 4 (khoá XI) “Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay”.
2. Thực hiện tốt công tác đánh giá chất lượng tổ chức Đảng và đảng viên năm 2016. Tập trung công tác phát triển Đảng viên.
3. Tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình kiểm tra, giám sát của Đảng ủy, UBKT Đảng ủy, các chi bộ trực thuộc theo chương trình, kế hoạch đề ra. Trong công tác kiểm tra, giám sát cần hết sức lưu ý, thông qua công tác này để phát hiện và nhân rộng những điển hình tiên tiến nhằm nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của các tổ chức đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên.

4. Tăng cường công tác vận động quần chúng, không ngừng củng cố và xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân; tích cực vận động các tầng lớp nhân dân thi đua lao động sản xuất, thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển kinh tế- xã hội năm 2016. Chỉ đạo Mặt trận và các đoàn thể xây dựng kế hoạch về thôn, xóm để tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các Cnhiemj vụ trọng tâm của địa phương.
5. Thực hiện nghiêm quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ xã; giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình, tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách. Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc triển khai thực hiện các Chương trình, Dự án trọng điểm. Đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng, đẩy mạnh hơn nữa công tác cải cách hành chính, xây dựng bộ máy chính quyền hoạt động có năng lực, hiệu quả; đồng thời phát huy tốt hơn nữa vai trò giám sát, phản biện xã hội của Mặt trận và các đoàn thể.
6. Tập trung chỉ đạo chăm sóc phòng trừ sâu bệnh đối với cây lúa vụ Hè Thu, nhất là rầy cuối vụ và sản xuất lúa hữu cơ, chuẩn bị kế hoạch sản xuất lúa vụ Đông Xuân 2016- 2017.

7. Rà soát phương án, phương tiện PCCC chợ, phương án phòng, chống lụt bão.
8. Tập trung quyết liệt để hoàn thành các chỉ tiêu về kinh tế- xã hội đã đề ra ngay từ đầu năm và xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế- xã hội năm 2017

9. Tập trung hoàn thành các hồ sơ, thủ tục để giao đất trang trại, trả lại đất rừng cho bà con nhân dân.
Trên đây là thông báo kết luận của Đảng ủy. Đề nghị các tổ chức, cơ quan, đơn vị liên quan căn cứ chức năng nhiệm vụ, quyền hạn để triển khai thực hiện các nội dung mà Đảng ủy đã thống nhất thông qua. Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề gì khó khăn, vướng mắc kịp thời báo cáo Đảng ủy để được chỉ đạo giải quyết./.
	Nơi nhận: 
	T/M ĐẢNG UỶ

	- Ban Thường vụ Huyện ủy
	BÍ THƯ 

	- Các Ban, UBKT, VPHU
	

	- Các đồng chí Đảng ủy viên;
	 

	- Thường trực HĐND xã;
	Đã ký

	- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND xã;
	

	- Mặt trận và các đoàn thể cấp xã;
	

	- Các Chi bộ trực thuộc;
	

	- Lưu VPĐU.
	

	
	Trương Diên Hùng


	ĐẢNG BỘ HUYỆN PHONG ĐIỀN
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	ĐẢNG UỶ XÃ PHONG AN
	

	*
	      Phong An, ngày 27 tháng 02 năm 2014

	Số  58  - KL/ĐU
	


KẾT LUẬN

HỘI NGHỊ ĐẢNG ỦY THÁNG 02 NĂM 2014

---


Hội nghị Đảng ủy họp vào ngày 21/02/2014, sau khi nghe báo cáo về tình hình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh, công tác Xây dựng Đảng tháng 02 năm 2014, phương hướng nhiệm vụ chủ yếu cần tập trung chỉ đạo thực hiện trong tháng 03 năm 2014, Đảng ủy đã tập trung thảo luận và thống nhất kết luận như sau:
1. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 02 năm 2014
- Vụ Đông Xuân năm 2013-2014 toàn xã đã gieo sạ 377,31 ha lúa , sắn 181ha, lạc 172,5 ha.
- Tổ chức các hoạt động văn hóa – văn nghệ - TDTT thiết thực chào mừng Kỷ niệm 84 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2014), Đảng mừng xuân Giáp ngọ, có 5/7 thôn tổ chức. 

- Gặp mặt 350 thanh niên để tuyên truyền luật nghĩa vụ quân sự, pháp lệnh dự bị động viên, luật dân quân tự vệ, luật an toàn giao thông và các tệ nạn khác. 

- Ban công an, xã đội  tuần tra canh đảm bảo ANCT-TTATXH, trong dịp tết tình hình ANCT tương đối ổn định, TNXH trên địa bàn xảy ra 03 vụ gồm 8 đối tượng.

- Xem xét và ra Nghị quyết đề nghị kết nạp 03 quần chúng ưu tú vào Đảng. 
- Chỉ đạo và thực hiện tốt việc cấp phát quà tết cho các đối tượng chính sách

2. Nhiệm vụ tháng 3 năm 2014

- Tiếp tục chỉ đạo chăm sóc cây trồng, chú trọng công tác phòng trừ sâu bệnh, tăng cường thăm đồng để kịp thời phát hiện và có biện pháp phòng trừ sâu bệnh, tăng cường công tác diệt chuột, phát triển  gia súc, gia cầm. 
- Chỉ đạo UBND xã kiểm tra và tiếp tục triển khai để nhân dân đăng ký nuôi bò. Chú trọng công tác tiêm phòng cho gia súc gia cầm không để ra dịch bệnh trên địa bàn; triển khai các mô hình theo chương trình xây dựng NTM. 
- Chỉ đạo trạm y tế duy trì công tác khám sức khoẻ ban đầu cho nhân dân và công tác phòng chống dịch bệnh.
- Chỉ đạo chi bộ trường THCS Phong An để chỉ đạo Ban giám hiệu lập danh sách học sinh bỏ học, phối hợp với thôn và các ban ngành đoàn thể vận động con em trở lại trường học.
- Chỉ đạo tiếp tục truyên truyền các ngày lễ lớn, tổ chức các phong trào văn hoá - văn nghệ - TDTT chào mừng kỷ niệm 39 năm ngày giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế (26/3/1975 – 26/3/2014) và 83 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2014), vận động nhân dân vệ sinh đường làng ngõ xóm, trang trí các cổng chào,  treo cờ.

-  Chỉ đạo các Trường học trên địa bàn tổ chức các hoạt động VH-VN nhân dịp 26/3 và xây dựng kế hoạch cụ thể bảo đảm  trật trự an toàn trong quá trình tổ chức.
- Tiếp tục chỉ đạo ban công an, ban Chỉ huy Quân sự xã tuần tra canh gác và trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ tốt các ngày lễ, bảo vệ mục tiêu đảm bảo ANTT trên địa bàn, tặng cường tuần tra kiểm soát ATGT, xử lý dứt điểm các vụ việc xảy ra không để kéo dài. UBND xã xây dựng và chuẩn bị tốt kế hoạch phòng, chống chữa cháy.
- Chỉ đạo Ban Chỉ huy Quân sự xã ra quân huấn luyện theo kế hoạch của huyện và lập kế hoạch huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị năm 2014.
- Chỉ đạo UBND xã triển khai xây dựng các công trình của năm 2014.
- Chỉ đạo UBND xã hoàn chỉnh báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Chương trình xây dựng NTM, Sơ kết việc cấp giấy CNQSD đất
- Chỉ đạo Hội Phụ nữ tổ chức kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 08/3.

- Chỉ đạo Đoàn thanh niên phối hợp các trường học trên địa bàn tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 83 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và chào mừng Đại hội Hội LHTN xã.
- Chỉ đạo Hội Cựu chiến binh phối hợp với Đoàn Thanh niên tổ chức nói chuyện truyền thống cách mạng cho thế hệ trẻ vào dịp 26/3.
- Tổ chức Hội nghị triển khai Nghị quyết Trung ương 8 (khóa XI) cho toàn thể cán bộ đảng viên.

- Chỉ đạo các chi bộ đẩy mạnh việc đề nghị kết nạp Đảng viên

- Chỉ đạo thu nộp Đảng phí theo quy định. 

        - Chỉ đạo các chi bộ thực hiện việc sinh hoạt đúng theo Hướng dẫn số 09/HD/BTCTW ngày 2/3/2012 về nội dung sinh hoạt chi bộ và triển khai các văn bản, Chỉ thị, Nghị quyết, Kết luận của cấp trên đến tận đảng viên.
        - Chỉ đạo UBKT Đảng uỷ lên kế họach kiểm tra,  hướng dẫn các thủ tục liên quan để xử lý kỷ luật đối với đảng viên vi phạm chính sách DS-KHHGĐ ( sinh con thứ 4) ở chi bộ thôn Đông Lâm.
        - Chỉ đạo Thường trực HĐND thực hiện việc giám sát theo kế hoạch đã đề ra đầu năm.
3. Tổ chức thực hiện

- Căn cứ Kết luận của Đảng ủy, UBND xã, các ban ngành đoàn thể và các Chi bộ trực thuộc triển khai thực hiện.

- Các đồng chí Đảng ủy viên, Văn phòng Đảng ủy có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc việc thực hiện Kết luận này.

	Nơi nhận: 
	T/M ĐẢNG UỶ

	- Các đồng chí ĐUV;
	 BÍ THƯ 

	- Các Chi bộ trực thuộc;
	

	- Lưu VPĐU.
	

	
	

	
	Đặng Quang Bình


	ĐẢNG BỘ HUYỆN PHONG ĐIỀN
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	ĐẢNG UỶ XÃ PHONG AN
	

	*
	      Phong An, ngày 28 tháng 4  năm 2014

	Số  63  - KL/ĐU
	


KẾT LUẬN

HỘI NGHỊ ĐẢNG ỦY THÁNG 4 NĂM 2014

---


Hội nghị Đảng ủy họp vào ngày 22/4/2014, sau khi nghe báo cáo về tình hình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh, công tác Xây dựng Đảng tháng 4 năm 2014, phương hướng nhiệm vụ chủ yếu cần tập trung chỉ đạo thực hiện trong tháng 5 năm 2014, Đảng ủy đã tập trung thảo luận và thống nhất kết luận như sau:
1. Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4 năm 2014
- Tiếp tục chỉ đạo chăm sóc cây trồng vụ Đông, hiện nay lúa trổ đại trà chú trọng công tác phòng trừ sâu bệnh, bảo đảm đủ nước cho lúa.
- Chỉ đạo UBND xã triển khai tiêm phòng vắc xin cho gia súc, gia cầm, đến nay đã triển khai tiêm vắc xin tụ huyết trùng cho trâu, bò đạt 100%, tam liên cho Lợn đạt 67,4%, LMLM đạt 100%, tiêm phòng dại chó đạt 100 %.

- Chỉ đạo UBND xã rà soát lại các nguồn thu ngân sách bảo đảm thu đủ theo chỉ tiêu cấp trên đã giao.

- Đã chỉ đạo UBND xã phối hợp với ban dầu tư xây dựng triển khai đẩy nhanh việc xây dựng các công trình xây dựng trên địa bàn xã
- Đã chỉ đạo UBND xã phối hợp với các thôn để làm tốt công tác giải phóng mặt bằng để xây dựng các tuyến đường giao thông nông thôn theo cơ chế đặc thù theo sự phân bổ của UBND huyện.

- Chỉ đạo UBND xã tổ chức truyên truyền lễ hội Festival Huế 2014, tham gia lế hội Hương xưa làng cổ tại làng Cổ Phước Tích thuộc xã Phong Hòa; 

- Tuyên truyền kỷ niệm 39 năm ngày miềm Nam hoàn toàn giải phóng thống nhất Đất nước; vận động nhân dân vệ sinh đường làng ngõ xóm, trang trí các cổng chào, treo cờ.

- Chỉ đạo UBND xã sơ kết xây dựng nông thôn mới.

- Đã chỉ đạo UBND xã triển khai rà soát, hướng dẫn thủ tục làm hồ sơ hưởng chế độ chính sách cho những người có công ( từ trước đến nay chưa làm).

-  Đã chỉ đạo BCH quân sự xã tổ chức khai mạc huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị cho lực lượng dân quân tự vệ trong thời gian từ ngày 29/3 đến 09/4/2014 và đăng ký dộ tuổi 17 đạt 85%

- Tình hình ANCT: tương đối ổn định và trong tháng có 02 Việt Kiều Mỹ về thăm thân tại thôn Thượng An, qua công tác nắm tình hình chưa phát hiện có vấn đề gì nghi vấn.

- Tình hình TTXH: xảy ra 01 vụ trộm cắp tài sản. Bắt quả tang 01 vụ gồm 01 đối tượng dùng máy kích điện để đánh bắt thủy sản, hủy diệt môi trường đã xử phạt hành chính bằng tiền mặt với số tiền 1,500,000đ.

- Đã chỉ đạo  UBND xã, Ban Công An xã phối hợp với các đội chuyên môn tổ chức điều tra dữ liệu cư trú theo chỉ đạo của cấp trên.

- Tổ chức giao ban cum liên kết 3 huyện, 7 xã

- Chỉ đạo UBND xã phối hợp với Mặt trận xây dựng nhà cho các đối tượng chính sách, hiện nay cơ bản đã hoàn thành 3 nhà cho đối tượng chính sách, 3 nhà cho đối tượng xã hội.

- Chỉ đạo Hội LHTN xã tổ chức Đại hội  Hội LHTN

- Chỉ đạo Hội LHPN xã ra quân don dẹp môi trường.

- Đã chỉ đạo Mặt trận phối hợp với công an xã và chi bộ thôn Đông lâm lựa chọn con người để thành lập ban hộ tự Niệm phật đường thôn Đông Lâm
- Đảng ủy đã tổ chức Hội nghị triển khai học tập chuyên đề năm 2014 “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nêu cao tinh thần trách nhiệm, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm” cho toàn thể cán bộ đảng viên ( có 199 đ/c tham gia).
- Đảng ủy đã kiểm tra chi bộ thôn Phò Ninh về thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã khóa XI nhiệm kỳ 2010-2015 và công tác phát triển Đảng viên từ năm 2010 đến nay.

- Đảng ủy đã có buổi làm việc với Ban Tổ chức Trung ương về khảo sát thực tế kết quả thực hiện Hướng dẫn 10-HD/BTCTW về xây dựng Chi bộ cơ quan xã , phường, thị trấn, Hướng dẫn số 22-HD/BTCTW về kiểm điểm tự phê bình và phê bình năm 2013, Hướng dẫn số 07-HD/BTCTW về việc đánh giá chất lượng TCCSĐ và đảng viên.

- Đã chỉ đạo các chi bộ triển khai công tác phát triển đảng viên, hiện đã tiếp nhận 02 hồ sơ đề nghị kết nạp đảng viên, 01 hồ sơ đề nghị chuyển chính thức.

- Đã lập hồ sơ đề nghị tặng Huy hiệu 03, 40, 50, 55, 65 năm tuổi Đảng cho 06 đồng chí. 
- Tổ chức Hội nghị quán triệt chuyên đề học tập năm 2014 “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nêu cao tinh thần trách nhiệm, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm”cho cán bộ chủ chốt của xã và Bí thư chi bộ trực thuộc.
- Tổ chức sơ kết  03 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW vào ngày 28/4
2. Nhiệm vụ tháng 5 năm 2014

- Chỉ đạo UBND xã thành lập đoàn để tiến hành thăm đồng đánh giá năng suất sản lượng đồng thời chỉ đạo thu hoạch vụ Đông Xuân, triển khai vụ Hè- Thu năm 2014.

- Đẩy mạnh công tác phát triển gia súc, gia cầm, mô hình gà đẻ lấy trứng theo nhóm gia đình.

- Tiếp tục chỉ đạo UBND xã  tổ chức thi công và bàn giao đưa vào sử dụng công trình cầu Máng và phối hợp với các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình trên địa bàn.

- Chỉ đạo UBND xã tổ chức xây dựng các tuyến đường giao thông nông thôn theo cơ chế đặc thù sau khi thu hoạch xong vụ Đông xuân hoặc triển khai xong vụ hè thu tùy theo tuyến đường.

- Tiếp tục chỉ đạo UBND xã phối hợp với các ban ngành liên quan để giải quyết dứt điểm vướng mắc mặt bằng ( 5 hộ) liên quan đến công trình mở rộng quốc lộ 1A.

- Chỉ đạo UNND xã xây dựng kế hoạch bắt điện thắp sáng một số tuyến đường chính.
- Chỉ đạo trạm y tế duy trì công tác khám sức khoẻ ban đầu cho nhân dân và công tác phòng chống dịch bệnh mùa hè đặc biệt là dịch sởi. Chủ động phối hợp để có biện pháp khống ché khi có dịch xảy ra.

- Chỉ đạo UBND xã chủ động phối hợp các phòng ban liên quan của huyện kiểm tra vệ sinh ATTP trên địa bàn.
- Chỉ đạo UBND xã, Ban Văn hoá - Xã hội tiếp tục truyên truyền chào mừng kỷ niệm 39 năm ngày miềm Nam hoàn toàn giải phóng thống nhất Đất nước và quốc tế 01/5. tổ chức vệ sinh đường làng ngõ xóm, treo cờ.
 - Chỉ đạo tổ chức tuyên truyền 60 năm chiến thắng Điện Biên Phủ
 - Chỉ đạo các trường học tổ chức thi học kỳ II năm học 2013-2014, chuẩn bị tổng kết năm học 2013 – 2014.
- Tiếp tục chỉ đạo ban công an, ban Chỉ huy Quân sự xã tuần tra canh gác và trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ tốt các ngày lễ, bảo vệ mục tiêu đảm bảo ANTT trên địa bàn.

- Tiếp tục chỉ đạo UBND xã, Ban Chỉ huy Quân sự xã hoàn thành chỉ tiêu đăng ký dộ tuổi 17.

- Chỉ đạo UBND xã, Hội đồng tuyển quân xã chuẩn bị các điều kiện khám sơ tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2014

 - Tiếp tục chỉ đạo ban công an, tăng cường tuần tra kiểm soát ATGT, xử lý dứt điểm các vụ việc xảy ra không để kéo dài và trực sẵn sàng chiến đấu trong dịp lễ 30/4.

- Chỉ đạo công tác phòng cháy chữa cháy

- Chỉ đạo Đại hội Hội LHTN xã.

- Chỉ đạo UBND xã phối hợp Mặt trận cùng các Niệm Phật đường trên địa bàn tổ chức tốt Đại lễ Phật Đảng năm 2014.

- Chỉ đạo các ban ngành đoàn thể làm tốt công tác chuyên môn, quản lý tốt nguồn vốn ủy thác.
- Tiếp tục chỉ đạo UBND xã triển khai rà soát, hướng dẫn làm hồ sơ cho những người khen thưởng kháng chiến ( từ trước đến nay chưa làm).

- Xin ý kiến  nhân sự của UBKT Đảng ủy và tiến hành bầu bổ sung 01 ủy viên UBKT Đảng ủy và phó Chủ nhiệm UBKT Đảng ủy.
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt phát thẻ đảng viên, công tác kết nạp đảng viên mới và thu nộp Đảng phí theo quy định.

       - Xây dựng kế hoạch và tổ chức hoàn thành tự kiểm tra và kiểm tra việc thi hành Điều lệ Đảng theo Kế hoạch số 59-KH/TU, ngày 26/3/2014 và công văn chỉ đạo số 630-CV/HU, ngày 8/4/2014 của Huyện ủy Phong Điền.

 - Chỉ đạo UBKT Đảng uỷ tổ chức kiểm tra, giám sát đối với các chi bộ  theo chương trình Kiểm tra, giám sát đã đề ra.

        - Chỉ đạo Thường trực HĐND thực hiện chức năng kiểm tra, giám sát theo kế hoạch đã đề ra đầu năm
3. Tổ chức thực hiện

- Căn cứ Kết luận của Đảng ủy, UBND xã, các ban ngành đoàn thể và các Chi bộ trực thuộc triển khai thực hiện.

- Các đồng chí Đảng ủy viên, Văn phòng Đảng ủy có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc việc thực hiện Kết luận này.

	Nơi nhận:                                                              
	T/M ĐẢNG ỦY

	- HĐND, UBND xã;
	BÍ THƯ 

	- Các Ban ngành, đoàn thể cấp xã;
	

	- Các đồng chí ĐUV; 
	

	- Các Chi bộ trực thuộc;
	

	- Lưu VPĐU.                                                               
	Nguyễn Văn Bình


ĐẢNG BỘ HUYỆN PHONG ĐIỀN                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
  ĐẢNG UỶ XÃ PHONG AN                  

                *                                               Phong An, ngày 22  tháng 05 năm 2014
    Số   65   - KL/ ĐU

THÔNG BÁO KẾT LUẬN

HỘI NGHỊ ĐẢNG ỦY THÁNG 5 NĂM 2014

Sau khi nghe báo cáo về tình hình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh, công tác Chính quyền, Mặt Trận và các đoàn thể, công tác Xây dựng Đảng tháng 5 năm 2014, nhiệm vụ chủ yếu cần tập trung chỉ đạo thực hiện trong tháng 6 năm 2014, Đảng ủy đã tập trung thảo luận và thống nhất kết luận như sau:

I. Nhiệm vụ tháng 6 năm 2014:
1. Về Quy hoạch, Xây dựng Hạ tầng, Kinh tế và tổ chức sản xuất: 

     Chỉ đạo UBND xã tổ chức thực hiện các công việc sau:

· Tổ chức lập và trình phê duyệt quy hoạch chi tiết tỷ lệ 1/500 Nghĩa trang nhân dân các thôn;
· Tổ chức lập và trình phê duyệt quy hoạch chi tiết tỷ lệ 1/500 khu tiểu thủ công nghiệp cồn Rồng;
· Tổ chức lựa chọn vùng trồng rau, trồng hoa để quy hoạch tại thôn Phò Ninh (khoảng 02 ha), đồng thời nghiên cứu lập dự án xây dựng hạ tầng cho vùng dự kiến quy hoạch này;
· Tổ chức lựa chọn vùng trồng ném tại thôn Vĩnh Hương (khoảng 05 ha) để quy hoạch, đồng thời làm việc với các cơ quan chức năng cấp huyện để đề nghị hổ trợ kỹ thuật và ném giống; tổ chức lựa chọn người dân tham gia sản xuất để kịp tổ chức sản xuất vụ ném năm nay;
· Tổ chức thi công đoạn 200m kênh còn lại và bàn giao đưa vào sử dụng công trình cầu Máng Phong An; Lập hồ sơ trình phê duyệt quyết toán công trình Kênh thôn phường Hóp;
· Tiếp tục phối hợp với Ban ĐT&XD huyện để đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình trên địa bàn theo kế hoạch;

· Tổ chức xây dựng các tuyến đường giao thông nông thôn theo cơ chế đặc thù đảm bảo chất lượng, kỹ thuật, mỹ quan và tiến độ theo kế hoạch đề ra;

· Tiếp tục phối hợp với các ban ngành liên quan cấp huyện để giải quyết dứt điểm vướng mắc mặt bằng (07 hộ) liên quan đến công trình mở rộng quốc lộ 1A (nếu trong cuối tháng 5/2014 chưa giải quyết xong);

· Tổ chức hoàn thành công tác chuẩn bị đầu tư các công trình: 02 tuyến giao thông thuộc chương trình XD NTM từ nguồn Trái phiếu chính phủ; Cổng và tường rào trường THCS Phong An, Sân đường trường MN PA1, Cải tạo trụ sở xã;

· Tổ chức lập quy mô công trình các Ki ốt dọc TL11B để trình UBND huyện phê duyệt;

· Làm việc với hộ ông Khảm và công ty thuốc trừ sâu để báo cáo UBND huyện phương án GPMB, TĐC đối với 02 hộ này;

· Tổ chức họp dân các thôn để thống nhất phương án triển khai thực hiện và chọn một số tuyến đường làm điểm để bắt điện chiếu sáng trên các tuyến giao thông nông thôn của xã (dự kiến mỗi thôn ít nhất 01 tuyến);

· Giao cho cấp ủy các chi bộ trực thuộc của 07 thôn chỉ đạo chính quyền, mặt trận, các đoàn thể ở thôn lựa chọn và tổ chức vận động, di dời từ 02 đến 03 tuyến đường có toàn bộ hàng rào mềm theo mốc lộ giới UBND xã đã cắm để làm điểm; UBMT TQVN, các đoàn thể nhân dân cấp xã phối hợp tuyên truyền vận động; UBND xã chịu trách nhiệm cung cấp đủ số lượng cọc mốc bê tông cho các thôn để cắm mốc lộ giới các tuyến đường sau khi di dời hàng rào;

· Phối hợp với các cơ quan chức năng của huyện để tổ chức đấu bán chuyển nhượng quyền sử dụng đất ở đối với các lô đất đủ điều kiện đấu bán;

· Rà soát các khoản thu để thu đảm bảo theo kế hoạch;

· Tập trung rà soát tất cả các hộ cấp mới, cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của tất cả các loại đất và xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện việc cấp mới, cấp đổi đảm bảo theo kế hoạch của UBND huyện;

· Từ đây đến cuối tháng 5/2014, UBND xã khẩn trương tổ chức kiểm tra các điều kiện về giống, thủy lợi, khâu làm đất để đẩy nhanh tiến độ gieo xạ hết diện tích vụ Hè Thu đúng theo khung lịch thời vụ của UBND huyện và tiếp tục chỉ đạo chăm sóc các loại cây trồng khác;
· Về chăn nuôi: 

a. Chỉ đạo rà soát để tiêm phòng vắc sin cho gia súc, gia cầm, chú trọng tiêm vắc sin Tam liên cho lợn; tiếp tục chỉ đạo chăm sóc phát triển đàn gia súc, gia cầm;
b. Đối với mô hình nuôi gà đẻ lấy trứng theo nhóm hộ: UBND xã tiếp tục triển khai thực hiện, xây dựng hoàn thành để đi vào sản xuất;

c. Đối với đàn bò: Tiếp tục phối hợp với các cơ quan chức năng cấp huyện để phát triển đàn bò năm 2014; tiếp tục chỉ đạo theo dõi tình hình sinh trưởng đàn bò lai sin hiện có và kiểm tra chuồng trại, việc trồng cỏ của những hộ đăng ký mới năm 2014; Riêng với bò ta, phối hợp với các cơ quan chuyên môn của huyện để thực hiện;

d. Đối với nuôi cá lồng nước ngọt trên sông Bồ: Tổ chức triển khai thực hiện mô hình nuôi cá lồng đối với những hộ đã đăng ký được xét duyệt của 03 thôn Phò Ninh, Thượng An và Bồ Điền;

e. Theo dõi thông tin về khí hậu thời tiết, tình hình dịch bệnh…để kịp thời thông tin hướng dẫn cho người dân thực hiện nhằm đảm bảo sinh trưởng tốt cho gia súc, gia cầm.

2. Về Văn hóa, Xã hội và Môi trường: 
    Chỉ đạo UBND xã tổ chức thực hiện các công việc sau:

· Rà soát chọn đối tượng chính sách để xây dựng nhà tình nghĩa nhân dịp 27/7/2014 từ nguồn quỷ đền ơn đáp nghĩa;

· Chỉ đạo trạm y tế duy trì công tác tiêm phòng, khám sức khoẻ ban đầu cho nhân dân và công tác phòng chống dịch bệnh mùa hè, đặc biệt chú trọng dịch sởi, dịch tay chân miệng. Chủ động, phối hợp để có biện pháp khống chế khi có dịch xảy ra;

· Phối hợp với công đoàn cơ quan tổ chức ngày Quốc tế thiếu nhi (1/6) cho các cháu;
· Thông tin trên hệ thống truyền thanh của xã và chỉ đạo, phối hợp với cấp ủy, chính quyền, mặt trận, các đoàn thể cấp xã, các thôn, các trường học tuyên truyền nhằm đảm bảo an toàn cho các em học sinh trong kỳ nghỉ hè;

3. Về Quốc phòng- An ninh: 

· Tiếp tục chỉ đạo Ban công an, Ban Chỉ huy Quân sự xã tuần tra canh gác và trực sẵn sàng chiến đấu bảo vệ tốt các ngày lễ, bảo vệ mục tiêu, đảm bảo ANTT trên địa bàn; chỉ đạo Ban công an có biện pháp xử lý cương quyết và kịp thời nhằm răn đe một số đối tượng thanh thiếu niên manh động, gây mất ANTT trên địa bàn trong thời gian qua;

· Tiếp tục chỉ đạo Ban công an tăng cường tuần tra kiểm soát ATGT, xử lý dứt điểm các vụ việc xảy ra không để kéo dài;

· Tiếp tục chỉ đạo tổ chức công tác phòng chống cháy rừng đảm bảo an toàn;
4. Về Chính quyền, Mặt trận và các đoàn thể nhân dân:

· Chỉ đạo Đoàn thanh niên tiếp nhận Đoàn viên về sinh hoạt tại địa phương trong 03 tháng hè;

· Chỉ đạo UBMT TQVN, các ban, ngành, đoàn thể làm tốt công tác chuyên môn cũng như trong phối hợp thực thi nhiệm vụ, quản lý tốt nguồn vốn ủy thác.

5. Về Công tác xây dựng Đảng, xây dựng Chính quyền:

· Chuẩn bị báo cáo về tình hình thực hiện KT-XH, QP-AN và công tác xây dựng Đảng  để Tổ chức Hội nghị Đảng bộ 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 06 tháng cuối năm;

· Chỉ đạo TT HĐND, UBND, UBMT TQVN xã phối hợp họp liên tịch chuẩn bị các văn bản để tiếp xúc cử tri và họp HĐND xã 6 tháng đầu năm 2014;

· Chỉ đạo UBKT Đảng ủy báo cáo tình hình thực hiện 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm của UBKT Đảng ủy; 

· Chỉ đạo UBKT Đảng uỷ tổ chức kiểm tra đối với các chi bộ trực thuộc theo chương trình đã đề ra đầu năm;

· Chỉ đạo Thường trực HĐND xã thực hiện chức năng giám sát theo kế hoạch đã đề ra đầu năm.

· Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt việc phát thẻ đảng viên, thu nộp Đảng phí theo quy định; 

· Chỉ đạo các chi bộ đẩy mạnh việc kết nạp Đảng viên, rà soát lập thủ tục và đề nghị chuyển đảng chính thức cho đảng viên dự bị đúng thời gian, rà soát đảng viên có đủ 30, 40, 50, 55,  60, 65 tuổi Đảng để trao tặng Huy hiệu Đảng đợt  2/9;

· Chỉ đạo các chi bộ trực thuộc chuẩn bị nội dung, đề án nhân sự đại hội chi bộ hết nhiệm kỳ, bầu lại trưởng thôn ở các thôn;
· Bổ sung chi ủy viên chi bộ trường THCS Phong An, Phó bí thư chi bộ trường TH Phò Ninh;

· Chỉ đạo UBND xã lập tờ trình để xin ý kiến của UBND huyện về bố trí 01 công chức quản lý Xây dựng đô thị.
II. Tổ chức thực hiện:

· HĐND, UBND, UBMT TQVN xã, các ban, ngành, đoàn thể cấp xã và các chi bộ trực thuộc Đảng ủy lãnh đạo tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy và báo cáo kịp thời cho đồng chí Đảng ủy viên phụ trách địa bàn giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy;

· Các đồng chí Đảng ủy viên được phân công phụ trách chi bộ trực thuộc, Văn phòng Đảng ủy có trách nhiệm theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc việc thực hiện kết luận của Đảng ủy và báo cáo kịp thời cho đồng chí ủy viên Ban thường vụ Đảng ủy phụ trách ngành, lĩnh vực những khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy của các chi bộ trực thuộc không xử lý được hoặc vượt quá quyền hạn, chức năng của mình;

· Các đồng chí ủy viên Ban thường vụ Đảng ủy phụ trách ngành, lĩnh vực có trách nhiệm giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy theo báo cáo của đồng chí Đảng ủy viên. Trường hợp không giải quyết được thì phải báo cáo kịp thời cho Bí thư Đảng ủy để có hướng giải quyết.

Trên đây là thông báo kết luận của Đảng ủy về những nhiệm vụ chủ yếu cần tổ chức triển khai thực hiện trong tháng 6 năm 2014, Ban thường vụ Đảng ủy yêu cầu HĐND, UBND, UBMT TQVN, các ban, ngành, đoàn thể cấp xã và các chi bộ trực thuộc Đảng ủy nghiêm túc tổ chức thực hiện.

	Nơi nhận:                                                              
	T/M ĐẢNG ỦY

	- Đ/C Võ Văn Vui, UVBTV HU, TB. TCHU (b/c);

· TCHU;


	BÍ THƯ 

	- Đ/C Nguyễn Đức Lợi, HUV, GĐ TTYT huyện (b/c);
	

	- Ban TV Đảng ủy;
	

	- HĐND, UBND, UBMT TQVN xã;
	

	- Các Ban, ngành, đoàn thể cấp xã;
	

	- Các đồng chí ĐUV; 
	Nguyễn Văn Bình

	- Các Chi bộ trực thuộc;
	

	- Lưu VPĐU.                                                               
	




ĐẢNG BỘ HUYỆN PHONG ĐIỀN                     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
  ĐẢNG UỶ XÃ PHONG AN                  

                *                                               Phong An, ngày 22  tháng 7 năm 2014
    Số   04   - KL/ ĐU

THÔNG BÁO KẾT LUẬN

HỘI NGHỊ ĐẢNG ỦY 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2014

---

Hội nghị Đảng bộ họp vào ngày 17/7/2014, sau khi nghe báo cáo về tình hình lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh, công tác Xây dựng Đảng 6 tháng đầu năm 2014, phương hướng nhiệm vụ chủ yếu cần tập trung chỉ đạo thực hiện trong 6 tháng còn lại của năm 2014, Đảng bộ đã tập trung thảo luận và thống nhất kết luận như sau:
A. NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2014

I. Lĩnh vực kinh tế.

1. Tập trung chỉ đạo tình hình sản xuất vụ hè thu trong điều kiện thời tiết diễn biến bất thường. Chỉ đạo xây dựng phương án chống hạn ở các đơn vị sử dụng nước hồ đập để kịp thời xử lý khi có tình huống xấu xảy ra. Tiếp tục thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới năm 2014. 

2. Đẩy mạnh phát triển chăn nuôi, làm tốt công tác tiêm phòng cho gia súc, gia cầm và phòng trừ dịch bệnh,  

3. Đẩy mạnh chăm sóc các loại cây hoa màu, nhất là cây sắn, rà soát lại diện tích sắn ở các khu vực thấp trũng có khả năng bị ngập úng để chỉ đạo bà con thu hoạch sớm để tránh lũ. Đồng thời xây dựng, kiểm tra phương án phòng, chống lụt, bão giảm nhẹ thiên tai năm 2014 hiệu quả, nhằm giảm thiểu những thiệt hại do thiên tại gây .

4. Tăng cường công tác quản lý đất đai theo quy định của pháp luật; thực hiện tốt công tác quy hoạch, quản lý sử dụng quy hoạch. 

5. Tập trung chỉ đạo việc kê khai, lập hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn kiền với đất còn tồn đọng trên địa bàn xã, phấn đấu hoàn thành cơ bản công tác cấp giấy trong năm nay.

6. Chỉ đạo tốt công tác chăm sóc rừng đã trồng,  triển khai quản lý bảo vệ rừng, phòng, chống, cháy rừng theo phương châm “5 tại chỗ”. 

7. Đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án, nhất là các dự án trọng điểm. Tập trung thực hiện các dự án đầu tư xây dựng cơ bản chuyển tiếp và các dự án trong danh mục đã được phê duyệt trên địa bàn xã triển khai kế hoach hệ thống điện chiếu sáng ở nông thôn.

8. Tập trung chỉ đạo, thực hiện có hiệu quả dự toán ngân sách nhà nước năm 2014.  

II. Lĩnh vực Văn hoá -  xã hội.

1. Chỉ đạo tổ chức khai giảng năm học 2014 - 2015. Tích cực huy động học sinh trong độ tuổi đến trường. Tổ chức gặp mặt tặng quà cho những học sinh đạt thành tích cao ở các kỳ thi học sinh giỏi và những học sinh thi đỗ vào các trường Đại học.

2. Tiếp tục thực tốt công tác an sinh xã hội; chi trả cho các đối tượng chính sách kịp thời, đúng chế độ; tiếp tục thực hiện đồng bộ các giải pháp để giảm tỷ lệ hộ nghèo xuống 3% trong năm 2014.

3. Duy trì các hoạt động khám chữa bệnh, cho nhân dân. Chủ động phòng chống dịch bệnh, thực hiện tốt công tác vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường. Chuẩn bị trang thiết bị Y tế cho công tác phòng tránh lụt bão, 

4. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”, triển khai bình xét gia đình văn hóa năm 2014 và tổ chức ngày Đại đoàn kết toàn dân.
III. Lĩnh vực Quốc phòng- An ninh.


1. Triển khai kế hoạch giáo dục quốc phòng cho đối tượng 5. Thực hiện các phương án sẵn sàng chiến đấu, hoàn thành nhiệm vụ tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2014.

2. Giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, tập trung đấu tranh với những đối tượng vi phạm hình sự; không để hình thành các tụ điểm phức tạp về tệ nạn xã hội, an toàn giao thông. công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, nâng cao hiệu lực quản lý nhà nước về trật trự an toàn xã hội.

IV. Công tác xây dựng Đảng

1. Về công tác chính trị, tư tưởng.

- Chú trọng công tác tuyên truyền, quán triệt các Nghị quyết của Đảng nhất là tình hình biển Đông trong giai đoạn hiện nay, tiếp tục thực hiện nghị quyết TW 4 “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng đảng hiện nay” để nâng cao nhận thức cho cán bộ , đảng viên và nhân dân về mục đích, lý tưởng, quan điểm của Đảng đó là: độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội, tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, phát huy sức mạnh đại đoàn kết dân tộc .


- Xây dựng hệ thống chính trị vững mạnh toàn diện, đổi mới nội dung phương thức hoạt động, Tăng cường về cơ sở để nắm các thông tin của quần chúng nhân dân, chủ động và ngăn ngừa những luận điệu xuyên tạc nói xấu Đảng và chế độ XHCN, kiên quyết đấu tranh  làm thất bại mọi âm mưu “Diễn biến hoà bình, Bạo loạn lật đỗ” của các thế lực thù địch; chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội, kiên quyết xử lý nghiêm những cán bộ, đảng viên  suy thoái  về tư tưởng, chính trị, đạo đức lối sống, đồng thời xây dựng đội ngũ cán bộ đảng viên thật sự là người cán bộ của dân, nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.

2. Công tác xây dựng Đảng về tổ chức
- Tiếp tục cũng cố và chỉ đạo đại hội các chi bộ trực thuộc để kiện toàn một số chi ủy, trong lãnh đạo, đổi mới nội dung và phương thức hoạt động của các cấp uỷ, tăng cường công tác kiểm tra giám sát. Phát huy tinh thần đoàn kết trong nội bộ đảng, phấn đấu xây dựng các chi bộ đảng trong sạch vững mạnh; Đảng bộ đạt tiêu biểu tổ chức cơ sở Đảng trong sạch vững mạnh, 
- Xây dựng và tổ chức thực hiện Kế hoạch, thành lập các tiểu ban chuẩn bị cho đại hội Đảng bộ xã lần thứ XII nhiệm kỳ 2015-2020 trong khoản thời gian đầu quý 2 năm 2015.

- Quan tâm công tác đào tạo, bồi dưỡng cho đội ngủ cán bộ đảng viên, để phát triển nguồn nhân lực, sắp xếp bố trí cán bộ, Thực hiện tốt quy định 57 của Bộ Chính trị trong công tác phát triển đảng và trong công tác cán bộ và công tác đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở Đảng và đảng viên năm 2014.

3. Công tác kiểm tra, giám sát.
- Thực hiện công tác kiểm tra, giám sát, của Đảng ủy UBKT đảng ủy 6 tháng cuối năm 2014 có trọng tâm, trọng điểm,  đảm bảo có chất lượng, hiệu quả và đúng tiến độ theo quy định. Phát hiện có dấu hiệu vi phạm, tập trung kiểm tra, giám sát những lĩnh vực mà đảng viên và nhân dân quan tâm, để kịp thời giáo dục đảng viên khắc phục những khuyết điểm, vi phạm, góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên và tổ chức cơ sở đảng trong sạch, vững mạnh. 
4. Công tác dân vận.
- Tăng cường hơn nữa công tác vận động quần chúng, không ngừng củng cố và xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân vững chắc. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị quyết Hội nghị Trung ương 7 (khoá IX) và các Nghị quyết Chương trình hành động của Tỉnh uỷ, Huyện uy về công tác dân vận

 Tiếp tục vận động các tầng lớp nhân dân thi đua lao động, sản xuất, thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ kinh tế - xã hội năm 2014, Chương trình xây dựng nông thôn mới, Phát động các phong trào thi đua yêu nước trong các tầng lớp nhân dân. Kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý những hoạt động lợi dụng vấn đề dân tộc, tôn giáo để chia rẽ khối đại đoàn kết toàn dân. Thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, vận động toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư.

5. Đổi mới phương thức lãnh đạo của cấp uỷ
- Đổi mới nội dung lãnh đạo của các cấp uỷ, Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, phê bình và tự phê bình trong đảng tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách, xây dựng các chương trình hành động thực hiện tốt các Nghị quyết của cấp uỷ cấp trên, phát huy sức mạnh của hệ thống chính trị, khắc phục tình trạng bao biện làm thay, nói đi đôi với làm, lãnh đạo gắn liền với công tác kiểm tra, giám sát.

- Thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo kịp thời cho lãnh đạo để có hướng chỉ đạo và xử lý các tình huống xảy ra nhằm bảo đảm ổn định chính trị, đảm bảo quốc phòng – an ninh, thúc đẩy kinh tế, xã hội phát triển, góp phần thực hiện thằng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XI nhiệm kỳ 2011-2015 đã đề ra.
B. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

· HĐND, UBND, UBMT TQVN xã, các ban, ngành, đoàn thể cấp xã và các chi bộ trực thuộc Đảng ủy lãnh đạo tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy và báo cáo kịp thời cho đồng chí Đảng ủy viên phụ trách địa bàn giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy;

· Các đồng chí Đảng ủy viên được phân công phụ trách chi bộ trực thuộc, Văn phòng Đảng ủy có trách nhiệm theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc việc thực hiện kết luận của Đảng ủy và báo cáo kịp thời cho đồng chí ủy viên Ban thường vụ Đảng ủy phụ trách ngành, lĩnh vực những khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy của các chi bộ trực thuộc không xử lý được hoặc vượt quá quyền hạn, chức năng của mình;

· Các đồng chí ủy viên Ban thường vụ Đảng ủy phụ trách ngành, lĩnh vực có trách nhiệm giải quyết kịp thời những khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện kết luận của Đảng ủy theo báo cáo của đồng chí Đảng ủy viên. Trường hợp không giải quyết được thì phải báo cáo kịp thời cho Bí thư Đảng ủy để có hướng giải quyết.

Trên đây là thông báo kết luận của Đảng ủy về những nhiệm vụ chủ yếu cần tổ chức triển khai thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2014, Ban Thường vụ Đảng ủy yêu cầu HĐND, UBND, UBMTTQVN xã, các ban, ngành, đoàn thể cấp xã và các chi bộ trực thuộc Đảng ủy nghiêm túc tổ chức thực hiện./.

	Nơi nhận:                                                              
	T/M ĐẢNG ỦY

	- Đ/C Võ Văn Vui, UVBTV HU, TB. TCHU (b/c);

· TCHU;


	BÍ THƯ 

	- Đ/C Nguyễn Đức Lợi, HUV, GĐ TTYT huyện (b/c);
	

	- Ban TV Đảng ủy;
	

	- HĐND, UBND, UBMT TQVN xã;
	

	- Các Ban, ngành, đoàn thể cấp xã;
	

	- Các đồng chí ĐUV; 
	Nguyễn Văn Bình

	- Các Chi bộ trực thuộc;
	

	- Lưu VPĐU.                                                               
	




	ĐẢNG BỘ HUYỆN PHONG ĐIỀN
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

	ĐẢNG UỶ XÃ PHONG AN
	

	*
	      Phong An, ngày 14 tháng 7 năm 2014

	Số       - KL/ĐU
	


THÔNG BÁO KẾT LUẬN

CỦA ĐẢNG ỦY TẠI HỘI NGHỊ ĐẢNG ỦY BẤT THƯỜNG 
THÁNG 7 NĂM 2015

---

Ngày 13/7/2015, Đảng ủy đã có cuộc họp bất thường do đồng chí Trần Văn Lợi, Bí thư Đảng ủy chủ trì. 
Tham dự cuộc họp có 13/15 đồng chí Đảng ủy viên. Đảng ủy mời đồng chí Nguyễn Đôn, phó CHủ tịch UBND xã và ông Hồ Thừa, Chủ nhiệm HTX Điện năng Phong An cùng tham dự.
Sau khi nghe báo cáo của UBND xã về việc xin chủ trương bàn giao lưới điện hạ áp nông thôn, đồng chí Bí thư Đảng ủy ghi nhận và biểu dương những nổ lục của HTX Điện năng Phong An trong việc điều hành và quản lý hoạt động của HTX Điện năng. Tuy nhiên, ngày 18/6/2015 UBND tỉnh đã có Công văn đôn đốc về việc bàn giao lưới điện hạ áp nông thôn cho nghành điện lực quản lý theo chủ trương của Thủ tướng Chính phủ. Tại hội nghị hầu hết các ý kiến tham gia cũng đều phân tích rõ những mặt lợi của việc bàn giao và tán thành việc bàn giao lưới điện hạ áp nông thôn cho nghành điện lực quản lý. Đồng chí Trần Văn Lợi, Bí thư Đảng ủy đã kết luận một số nội dung như sau:

1. Hoan nghênh HTX Điện năng đã làm tốt chức năng, nhiệm vụ của HTX trong việc điều hành và quản lý, nhưng vấn đề mang tính lâu dài, đòi hỏi phải tuân thủ những quy trình, quy chuẩn trong vận hành và quản lý mà chỉ có nghành điện lực mới có thể đảm nhận được và mục đích cuối cùng là đảm bảo an toàn cho nhân dân.
2. Đảng ủy giao trách nhiệm cho Thường trực Đảng ủy báo cáo và xin ý kiến của lãnh đạo Ban Thường vụ Huyện ủy về vấn đề này và sẽ có thông báo trong thời gian sớm nhất.

3. Trong thời gian chờ ý kiến của cấp trên, HTX Điện năng vẫn tiến hành điều hành, quản lý  hoạt động mua bán điện như trước.
