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THÔNG BÁO
Lịch tiếp công dân định kỳ của UBND xã 6 tháng đầu năm 2017
Thực hiện Luật Tiếp công dân, Nghị định số 64/2014/NĐ-CP, ngày 26/6/2014 của Chính phủ Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Tiếp công dân và quy chế làm việc của UBND xã, UBND xã thông báo Lịch tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch, Phó chủ tịch UBND xã 6 tháng đầu năm 2017 tại Trụ sở Tiếp công dân xã và địa bàn các thôn như sau: (Có lịch cụ thể đính kèm).
Ủy ban nhân dân xã yêu cầu Bộ phận Tiếp công dân xã, các trưởng thôn trên địa bàn toàn xã thực hiện nghiêm quy định của pháp luật về tiếp công dân, Nghị định số 64/2014/NĐ-CP, ngày 26/6/2014 của Chính phủ, Thông tư số 06/2014/TT-TTCP ngày 31/10/2016 của Thanh tra Chính phủ quy định quy trình tiếp công dân và các văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh, UBND huyện về tiếp công dân; cử cán bộ lãnh đạo, công chức tham gia, chuẩn bị hồ sơ, tài liệu, phục vụ chu đáo các buổi tiếp công dân; Trưởng thôn chuẩn bị chu đáo các buổi tiếp công dân và thông báo rộng rãi cho cán bộ, nhân dân biết thời gian, địa điểm tổ chức tiếp công dân của Chủ tịch, Phó chủ tịch UBND xã tại thôn mình.
Văn phòng HĐND và UBND xã, Đài truyền thanh xã thông báo trên trang thông tin điện tử xã và hệ thống đài truyền thanh xã để cán bộ và nhân dân biết.
Văn phòng UBND xã có trách nhiệm bố trí lịch tiếp dân vào chương trình công tác hàng tuần của Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND xã để thực hiện. Trường hợp vì lý do đột xuất không thực hiện được lịch tiếp dân phải có thông báo kịp thời cho cán bộ, nhân dân biết và phải bố trí buổi tiếp dân vào những ngày sau đó hoặc tuần kế tiếp.
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