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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 
(20/11/1982 – 20/11/2018)




Nhằm phát huy truyền thống đạo lý "Uống nước nhớ nguồn", “Tôn sư trọng đạo”, thực hiện ý kiến chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng ủy xã về tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Ủy ban nhân dân xã Phong Hiền xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
Nhằm ôn lại truyền thống vẽ vang của ngành Giáo dục - đào tạo qua 36 năm xây dựng và phát triển, góp phần vào sự nghiệp đổi mới của Đảng và sự phát triển kinh tế -  xã hội đất nước.
Tiếp tục khơi dậy các phong trào thi đua yêu nước, biểu dương tôn vinh ghi nhận công lao đóng góp, những thành tích xuất sắc và vai trò của Nhà giáo trong sự nghiệp Giáo dục - đào tạo của xã nhà nhân kỷ niệm Ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
2. Yêu cầu:
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam phải long trọng, an toàn, tiết kiệm, tránh phô trương hình thức, thể hiện sự trọng thị; tạo được hình ảnh đẹp về giáo dục đồng thời tạo được không khí ấm áp, ân tình đối với các thế hệ thầy trò.
- Tuyên truyền sâu rộng ý nghĩa ngày Nhà giáo Việt Nam tới cấp uỷ Đảng, chính quyền địa phương và các tầng lớp nhân dân. Việc tổ chức phải thu hút được sự tham gia nhiệt tình với ý thức trách nhiệm cao của các thế hệ thầy, trò đã và đang công tác, học tập trong các nhà trường học, cùng hội cha mẹ học sinh, tạo không khí vui tươi, lành mạnh, mang tính giáo dục sâu sắc.
II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG KỶ NIỆM

1. Phát động thi đua học tốt, dạy tốt trong nhà trường: 
- Mỗi thầy giáo, cô giáo phải ra sức dạy tốt, học tốt lập thành tích cao nhất chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Các trường học tổ chức các hoạt động như: Gặp mặt, tọa đàm, giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, tìm hiều về công lao đóng góp của các thế hệ thầy, cô giáo và truyền thống nhà trường trong 36 năm qua.
2. Công tác tuyên truyền:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 thông qua nhiều hình thức cổ động trực quan, treo băng rôn, khẩu hiệu, pano-apphich và trên các phương tiện thông tin truyền thông.
- Viết bài, đưa tin về một số hoạt động của các nhà trường nhân ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 và biểu dương gương những nhà giáo tiêu biểu xuất sắc có đóng góp cho sự nghiệp giáo dục của địa phương trên trang thông tin điện tử và trên hệ thống truyền thanh của xã.
3. Tổ chức gặp mặt ( hoặ Tọa đàm):
Các trường học tùy vào tình hình thực tế tổ chức tọa đàm, gặp mặt cán bộ giáo viên và nhân viên nhà trường đang công tác tại trường và các thế hệ nhà giáo đã nghỉ hưu từng công tác tại các trường. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức VHXH (phụ trách Văn hoá thông tin): 
- Tham mưu UBND xã xây dựng kế hoạch kỷ niệm 36 năm Ngày nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2018).
- Tăng cường công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa các hoạt động chào mừng kỷ niệm 36 ngày nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Viết bài đưa tin về một số hoạt động của các nhà trường nhân ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 và nêu gương người tốt việc tốt.

- Chủ trì phối hợp văn phòng Đảng ủy xã, Văn phòng UBND xã tham mưu Đảng ủy, UBND xã phân công lãnh đạo xã đi thăm và chúc mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam tại các trường học trên địa bàn xã.

- Chủ động phối hợp các đơn vị trường học về lịch tổ chức gặp mặt của các trường học để tham mưu cho Đảng ủy thông báo phân công các đồng chí lãnh đạo xã tham dự, chúc mừng.

2. Công chức Tài chính - Kế toán và thủ quỹ UBND xã:
Tham mưu UBND xã cân đối ngân sách, chuẩn bị kinh phí hỗ trợ các trường tổ chức lễ gặp mặt (mua lẵng hoa và quà chúc mừng).
3. Cán bộ Đài truyền thanh xã: 
Tăng cường thời lượng tuyên truyên trên hệ thống truyền thanh xã chủ động biên tập tin bài và đưa tin đảm bảo trước trong và sau lễ kỷ niệm 36 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2018).
4. Đối với các trường học: 

- Tùy thuộc vào điệu kiện thực tế của từng đơn vị, phối hợp Ban đại diện hội cha mẹ học sinh tổ chức tọa đàm, gặp mặt nhưng phải đảm bảo tính trang trọng và có ý nghĩa thiết thực.
- Đảm bảo công tác tuyên truyền cổ động trực quan về ngày 20/11 như treo băng rôn, khẩu hiểu, cờ xí ở tại các điểm trường, đảm bảo công tác vệ sinh môi trường xanh, sạch, đẹp…
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 36 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982- 20/11/2018). UBND xã yêu cầu các đơn vị trường học và các ban ngành liên quan triển khai thực hiện nghiêm túc./.

Nơi nhận:                                                                        TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
- UBND huyện;                                                                                      KT. CHỦ TỊCH
- Phòng Giáo dục và đào tạo huyện;                                                     PHÓ CHỦ TỊCH                                                 
- BTV Đảng uỷ, TT. HĐND xã;                                                              
- Các ban, ngành, đoàn thể xã liên quan;

- Các trường học;
- Lưu: VT.                                                        
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