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QUYẾT ĐỊNH

Về việc triển khai thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2022

ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ 

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;


Căn cứ Nghị quyết số 40-NQ/ĐU ngày 21 tháng 12 năm 2021 của Ban chấp hành Đảng bộ xã khóa XIII về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2022; 

Căn cứ Nghị quyết số 15/2021/NQ-HĐND ngày 23 tháng 12 năm 2021 của Hội đồng nhân dân xã Phong Hiền khóa XII, kỳ họp thứ 3 về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2022.
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Phân công theo dõi, chỉ đạo, thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ và triển khai các giải pháp kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2022 với các nội dung sau:
I. Mục tiêu, :
Phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân; huy động mọi nguồn lực để phát triển kinh tế theo hướng Thương mại, dịch vụ - Tiểu thủ công nghiệp - Nông nghiệp, chuyển dịch cơ cấu lao động theo hướng phi nông nghiệp. Tăng cường quốc phòng, an ninh, đảm bảo ổn định chính trị - xã hội. Đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của chính quyền; xây dựng xã Phong Hiền sớm đạt đô thị loại V.

II. Các chỉ tiêu, nhiệm vụ kinh tế - xã hội chủ yếu
1. Chỉ tiêu kinh tế - xã hội:

a) Đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách kinh tế và các Công chức phụ trách Tài chính - kế toán, Địa chính - Nông nghiệp - Xây dựng và Môi trường chủ trì theo dõi, tham mưu đề xuất chỉ đạo thực hiện các chỉ tiêu:

1. Thu nhập bình quân đầu người trên 45 triệu đồng.

2. Thu ngân sách Nhà nước 54,98 tỷ đồng; ngân sách tỉnh 13,50 tỷ đồng; ngân sách huyện 19,55 tỷ đồng; ngân sách tại địa bàn 21,93 tỷ đồng (Bao gồm tiền thu sử dụng đất: 45 tỷ đồng, (Dự kiến đấu giá lô ở khu vực Cồn Khoai giai đoạn 2 là 74 và 54 lô khu Dân cư dịch vụ); các khoản thu 100% cố định tại xã 417 triệu đồng). 

3. Tổng vốn đầu tư toàn xã hội 300 tỷ đồng.

4. Xây dựng nâng cấp mở rộng đường trục xã, liên thôn 12,6 km; bê tông hóa đường ngõ xóm 03 km; cứng hóa đường giao thông vào trang trại vùng cát và trục chính nội đồng 3,5km. Kiên cố hoá kênh mương 3,3 km.

b) Đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách Văn hóa – Xã hội, công chức phụ trách Văn hóa – Xã hội và Trạm Y tế chủ trì theo dõi, tham mưu đề xuất chỉ đạo thực hiện các chỉ tiêu:
5. Trường Mầm non Phong Hiền II đạt chuẩn quốc gia. 

6. Giảm tỷ lệ hộ nghèo xuống dưới 3,25% (theo chuẩn nghèo tiếp cận đa chiều). 
7. Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên duy trì dưới 1%. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng thấp còi về chiều cao còn dưới 8%. Tỷ lệ người dân trong độ tuổi lao động tham gia bảo hiểm xã hội 27%, trong đó người dân tham gia bảo hiểm xã hội tự nguyện 9%,bảo hiểm y tế tự nguyện trên 99%.

8. Tỷ lệ lao động qua đào tạo nghề đạt 72%; có 150 - 200 lao động qua đào tạo có việc làm. Lao động xuất khẩu 8 - 10 lao động.

9.Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp trên 83%.

10. Tỷ lệ thu gom rác thải 100%, trong đó phân loại và xử lý rác thải tại hộ gia đình trên 50%.

11. Tỷ lệ dân số sử dụng nước sạch 100%.


2. Phân công theo dõi các chương trình trọng điểm:


a. Đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách Kinh tế, Công chức VP-TK, Tài chính - Kế toán, Địa chính - Nông nghiệp - Xây dựng và Môi trường và Tư pháp - Hộ tịch chủ trì tổ chức thực hiện: 

- Chương trình xây dựng và phát triển đô thị. 


- Chương trình cải cách hành chính gắn với đào tạo nguồn nhân lực.


b. Đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách Văn hóa xã hội và các công chức VH-XH xã tổ chức thực hiện: 
- Chương trình phát triển Dịch vụ - Thương mại - Du lịch.


3. Phân công theo dõi các Dự án trọng điểm:


 Đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách Kinh tế, Công chức Tài chính - Kế toán và công chức Địa chính – Nông nghiệp – Xây dựng và Môi trường chủ trì tổ chức thực hiện: 


- Dự án nâng cấp, mở rộng chợ An Lỗ.


- Dự án xây dựng kết cấu hạ tầng để phát triển đô thị.

- Dự án đầu tư xây dựng phát triển sản xuất, phát triển dân cư và kinh tế vùng cát.


III. Thực hiện các giải pháp chủ yếu:


Bên cạnh việc tập trung thực hiện các chương trình trọng điểm nêu trên, các ngành tập trung một số nhiệm vụ sau:
1. Bộ phận Địa chính - Nông nghiệp - Xây dựng và Môi trường chủ trì tham mưu phối hợp với các ban, ngành chức năng tập trung đầu tư bổ sung quy hoạch xây dựng hạ tầng cơ sở, quy hoạch sử dụng đất theo hướng Đô thị loại V hướng tới thành Phường.
- Hoàn thành quy hoạch phân khu khu vực Phong Hiền theo kế hoạch của UBND huyện. Triển khai lập các quy hoạch chi tiết, trong đó ưu tiên các quy hoạch khu dân cư tập trung tại An Lỗ và khu vực Hưng Long - Thượng Hòa (Dự án khu dân cư xứ Bà Đa; Khu dân cư đường tránh chợ An Lỗ; Khu dân cư kết hợp dịch vụ thương mại – giai đoạn 3 và các khu xen ghép trên địa bàn xã). Triển khai kêu gọi đầu tư dự án mở rộng chợ An Lỗ. Lập quy hoạch điểm sản xuất tập trung sau khi quy hoạch chung đô thị Phong Điền được phê duyệt. Thực hiện lập dự án chỉnh trang đô thị dọc tỉnh lộ 11C, tỉnh lộ 11A để xin nguồn vốn cấp trên sớm đầu tư. Triển khai đầu tư Chỉnh trang đường trục xã từ Cầu Kẽm – Hiền Lương – Sơn Tùng – Cao Ban, Khu vực chân cầu An Lỗ và đường kết hợp kè tại khu vực sông Bồ, tuyến trục xã đi Sơn Tùng để tạo diện mạo đô thị.
- Đăng ký và triển khai các tuyến phố văn minh đô thị; tăng cường quản lý và cấp phép trong xây dựng, đặc biệt là tại các khu quy hoạch và dọc tỉnh lộ 11A và 11C; xử lý nghiêm các trường hợp lấn chiếm trái phép.
- Đối với công tác rà soát các chỉ tiêu thành lập phường: Phối hợp với Phòng Kinh tế và Hạ tầng rà soát lại các các tiêu chí (cây xanh, điện chiếu sáng…) để có kế hoạch, giải pháp cụ thể để triển khai thực hiện.

- Triển khai xây kế hoạch sử dụng đất năm 2022; tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp lấn chiếm, xây dựng trái phép, sử dụng đất không đúng mục đích; Đẩy nhanh việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với các hồ sơ đủ điều kiện trên địa bàn; trong đó ưu tiên cấp lại giấy chứng nhận quyền sử dụng đất nông nghiệp sau dồn điền đổi thửa, cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đất ở cho nhân dân.
- Tăng cường quản lý, giám sát công tác khai thác tài nguyên cát của Công ty Việt Phương; phối hợp giải quyết kịp thời các kiến nghị của cử tri, các tranh chấp liên quan đến Công ty Việt Phương.

- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Đề án thu gom, xử lý rác thải; duy trì thường xuyên Đề án“Ngày Chủ nhật xanh” trên địa bàn; tiếp tục trồng cây xanh dọc các tuyến đường, trồng hoa ở các khu công cộng, ven trục giao thông, từng bước tạo cảnh quang môi trường sáng, xanh, sạch, đẹp. 

- Rà soát quỹ đất, tập trung cho việc quy hoạch lại nghĩa trang, nghĩa địa đảm bảo phù hợp ổn định lâu dài; xác định vị trí quy hoạch chi tiết điểm tiểu thủ công nghiệp đảm bảo tiêu chuẩn (xa dân cư) trên địa bàn xã; phối hợp với Công ty Điện lực để thực hiện việc di dời các tuyến điện đảm bảo an toàn, phù hợp với quy hoạch.
- Tăng cường công tác quản lý đất trang trại đảm bảo hoạt động hiệu quả. Đầu tư hạ tầng quy hoạch chi tiết điểm chăn nuôi tập trung theo hướng an toàn sinh học tại khu vực Triều Dương và lập phương án cho thuê đất trước khi tổ chức triển khai thuê đất theo quy định. Tiến hành rà soát, thực hiện cam kết đối với các chủ trang trại trong việc sử dụng đất trang trại; nếu không triển khai thực hiện theo phương án được duyệt thì khẩn trương tham mưu UBND huyện phương án thu hồi theo đúng quy định của pháp luật.
- Phối hợp tốt công tác GPMB các dự án đầu tư trên địa bàn xã và các dự án do UBND xã làm chủ đầu tư. Giải quyết kịp thời các kiến nghị cử tri và các kiến nghị, tranh chấp liên quan đất đai. Tăng cường quản lý trật tự xây dựng, triển khai tuyên truyền về quy định cấp phép xây dựng công trình nhà ở trước và sau khi quy hoạch đô thị được phê duyệt.


- Phát triển các loại hình du lịch trên cơ sở khai thác tốt các tiềm năng, lợi thế của địa phương: Tăng cường quảng bá, giới thiệu các điểm du lịch văn hoá – lịch sử – tâm linh như: Khu di tích trạm phẫu thuật tiền phương Triều Dương, Chùa Giác Lương Tự, khôi phục nghề rèn truyền thống và phát triển theo hướng phục vụ du lịch… Kêu gọi đầu tư xây dựng các điểm du lịch sinh thái kết hợp phát triển mô hình trồng sen tại Bàu Niên, Bàu Lầy... 

- Sớm hoàn thành quy hoạch chi tiết điểm tiểu thủ công nghiệp (Điểm sản xuất tập trung) của xã. Có chính sách ưu đãi kêu gọi thu hút các doanh nghiệp có năng lực đầu tư hạ tầng vào điểm quy hoạch sản xuất tập trung để phát triển ngành nghề nông thôn. Phát triển các ngành nghề (mộc, cơ khí, xây dựng…), dọc tuyến Tỉnh lộ 11C.


- Ổn định diện tích trồng lúa 615ha (giảm do quy hoạch đất thổ cư vàmở đường giao thông); Tỷ lệ sử dụng giống lúa xác nhận đạt 100%. Xây dựng thương hiệu gạo hữu cơ Phong Điền; đầu tư hạ tầng vùng sản xuất lúa giống ở HTX Hiền Lương và lúa hữu cơ ở HTX An Lỗ. 

- Đầu tư hạ tầng vùng cát để trồng Ném, Kiệu, cây Mía đường, cây dược liệu…; . Tập trung đầu tư cây Sen giống và phát triển cây Sen thương phẩm tiến đến xây dựng thương hiệu Sen Huế gắn với du lịch sinh thái. 

Diện tích các loại cây trồng: Cây Sen 65ha; cây Sắn: 200 ha. Trong đó diện tích đất trồng ngoài địa phương quản lý (Triều Dương) khoảng 45 ha; cây Lạc: 60 ha, Mía đường 20 ha; cây Ném, Kiệu 25 ha; Cây Ngô 5 ha; Cây Dâu duy trì 10 ha; cây dược liệu 40 ha, trong đó trồng mới 5 ha.

- Tập trung nâng cao hiệu quả hoạt động của các HTX theo Luật HTX 2012; Khuyến khích thành lập Hợp tác xã mới, liên doanh các HTX, tạo điều kiện thuận lợi để kinh tế tư nhân phát triển, thành lập các doanh nghiệp chăn nuôi, ưu tiên cho những hộ đầu tư mở ra các cơ sở sản xuất, ngành nghề.... để thu hút giải quyết việc làm và tiêu thụ nông sản.


- Tăng cường ứng dụng các thành tựu khoa học, công nghệ vào quá trình sản xuất và đời sống, bảo vệ môi trường. Tổ chức tốt việc chuyển giao khoa học - công nghệ cho nhân dân để thúc đẩy sản xuất, nhất là ứng dụng các quy trình tiên tiến vào sản xuất nông nghiệp từ khâu giống đến chế biến, tiêu thụ sản phẩm các loại cây trồng, vật nuôi. Tăng cường các hoạt động cung cấp thông tin, hướng dẫn mô hình sản xuất, hạn chế tình trạng phát triển tự phát, thiếu chọn lọc dẫn đến sản xuất không tiêu thụ được, hiệu quả thấp.



- Phát triển nông nghiệp theo hướng hiện đại, nâng cao chất lượng, giá trị các sản phẩm nông, lâm, ngư nghiệp theo hướng nông sản sạch, an toàn; chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi theo hướng sản xuất hàng hóa gắn với liên kết để bao tiêu sản phẩm theo chuổi giá trị. Quy hoạch vùng chuyên canh từng loại cây trồng, quy hoạch vùng sản xuất giống lúa 25 ha, trồng lúa theo hướng Vietgap 10  ha, hữu cơ 05 ha. Ứng dụng mạnh mẽ các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất, coi trọng công tác giống và đầu tư thâm canh có chiều sâu, hạn chế sử dụng phân bón hóa học và dùng thuốc bảo vệ thực vật từng bước sản xuất theo quy trình Vietgap và tiến tới hữa cơ nhằm bảo vệ sức khỏe và môi trường sống. 


- Đẩy mạnh phát triển chăn nuôi có quy hoạch theo hướng trang trại (lớn, vừa và nhỏ) chăn nuôi tập trung, an toàn sinh học và nuôi công nghiệp. Tăng cường sử dụng giống mới, lai tạo đàn gia súc, gia cầm để nâng cao số lượng và chất lượng tổng đàn, phấn đấu đàn bò 350 con; đàn trâu 250 con; đàn lợn 12.000 con (trong đó các hộ dân ở địa phương 2.000 con); gia cầm: 60.000 con, trong đó hộ gia đình 30.000 con. Chủ động phòng chống các loại dịch bệnh, ngăn chặn kịp thời các dịch bệnh không để lây lan; tăng cường kiểm tra, giám sát vệ sinh môi trường, an toàn thực phẩm. Chăn nuôi lợn tập trung kết hợp với trồng trọt theo hướng an toàn sinh học.

2. Bộ phận Tài chính - Kế toán tham mưu: Khai thác nguồn thu đảm bảo thu ngân sách xã tăng hơn 10% so với năm 2021. Tăng cường công tác quy hoạch, đẩy mạnh việc tạo nguồn thu từ quỹ đất. Ưu tiên chi ngân sách cho xây dựng cơ sở hạ tầng, giáo dục, y tế, nông nghiệp; thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, nhất là trong chi tiêu hành chính.

3. Bộ phận Văn hóa - Xã hội tham mưu: 
- Đẩy mạnh cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá” gắn với xây dựng đô thị. Nâng cao chất lượng xây dựng thôn, cơ quan, gia đình văn hóa. Thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới hỏi, tang lễ. Phấn đấu 100% các thôn được công nhận danh hiệu Khu dân cư văn hoá, các cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hoá; trên 95% hộ gia đình được công nhận danh hiệu gia đình văn hoá. Đăng ký xây dựng Xã đạt chuẩn Văn hóa nông thôn mới.

- Tập trung phát triển giáo dục - đào tạo, ưu tiên nguồn lực đầu tư hoàn thiện cơ sở vật chất đáp ứng chương trình giáo dục phổ thông mới. Huy động tốt học sinh ở các bậc học, phấn đấu tỷ lệ huy động học sinh: Nhà trẻ 40%, mẫu giáo 98%, tiểu học 100%, THCS trên 98%, THPT 85%. Phấn đấu 100% các trường được công nhận và công nhận lại đạt chuẩn quốc gia, xây dựng trường Mầm non Phong Hiền I đạt chuẩn quốc gia mức độ 2. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, giáo dục mũi nhọn; tiếp tục đổi mới phương pháp dạy và học, coi trọng giáo dục lý tưởng, đạo đức, lối sống, năng lực sáng tạo, kỹ năng sống, thực hành và ý thức trách nhiệm cho học sinh. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý.

- Phát huy vai trò và nâng cao hiệu quả hoạt động của Đài Truyền thanh xã và các thôn. Đa dạng hóa các phương thức hoạt động thông tin tuyên truyền như băng cờ, biểu ngữ, pano, áp phích. 

- Quan tâm giữ gìn, phát huy giá trị các di tích lịch sử văn hóa, di tích lịch sử cách mạng. Bảo tồn, phát triển văn hóa truyền thống phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương. Tập trung huy động các nguồn lực xã hội để xây dựng, nâng cấp các thiết chế văn hoá, thể thao từ xã đến thôn; quan tâm hơn nữa công tác khuyến học, khuyến tài, phấn đấu tất cả các thôn, các dòng họ đều có quỹ khuyến học. 
- Đẩy mạnh phong trào thể dục - thể thao quần chúng đến tận các thôn, xóm. Phát triển rộng rãi phong trào rèn luyện thân thể, nâng cao sức khoẻ trong các tầng lớp nhân dân. Hình thành các câu lạc bộ các môn thể thao phù hợp.  
- Lồng ghép các chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững với các chương trình, dự án phát triển kinh tế, xã hội của địa phương; sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn cho mục tiêu giảm nghèo. Thực hiện giảm nghèo bền vững. 

- Giải quyết tốt vấn đề lao động và việc làm, đào tạo nghề cho lao động nông thôn gắn với giải quyết việc làm; Phối hợp với Trung tâm HNDN-GDTX huyện mở các lớp tập huấn nâng cao kiến thức trồng trọt, chăn nuôi cho người dân.

- Thực hiện tốt việc chăm lo, giúp đỡ cho các gia đình chính sách, giúp người neo đơn, tàn tật không nơi nương tựa, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; tăng cường xã hội hóa các hoạt động nhân đạo, từ thiện để chăm sóc tốt hơn đời sống các đối tượng chính sách. Đẩy mạnh phong trào “Đền ơn, đáp nghĩa”, các hoạt động kỷ niệm ngày thương binh - liệt sĩ, ngày vì người nghèo. 
4. Trạm Y tế xã: Tiếp tục nâng cao chất lượng công tác khám, chữa bệnh ban đầu cho nhân dân; tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, nâng cao nhận thức phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là tập trung cao độ, không lơ là, chủ quan trong công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến phức tạp. Rà soát lại các đối tượng chưa được tiêm chủng (người già, bệnh tật, phụ nữ mang thai,… lưu ý có biên bản cam kết đối với các đối tượng không tiêm) để có kế hoạch tiêm bổ sung. Tiếp tục thực hiện công tác kiểm tra, giám sát chặt chẽ đối với các đối tượng Điều trị, cách ly và giám sát y tế tại nhà; thực hiện nghiêm các biện pháp phòng chống dịch Covid-19 trong việc cưới, tang, kỵ, giỗ,…; Thực hiện tốt các Chương trình mục tiêu Quốc gia về dân số, gia đình và trẻ em; đẩy mạnh hoạt động xã hội hóa công tác dân số, hướng mục tiêu dân số phát triển bền vững với qui mô gia đình ít con nhằm không ngừng nâng cao chất lượng dân số. Tăng cường các dịch vụ chăm sóc SKSS - KHHGĐ, vận động nhân dân tích cực tham gia bảo hiểm y tế và bảo hiểm xã hội tự nguyện nhằm giảm thiểu những khó khăn khi ốm đau xảy ra.

 5. BCH Quân sự và Công an xã: 
 Chú trọng xây dựng lực lượng vững mạnh, tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng cho lực lượng dân quân và Thôn đội trưởng. Thực hiện tốt công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2022; 
Tiếp tục triển khai và thực hiện tốt các Chương trình Quốc gia về phòng chống tội phạm trong tình hình mới và tăng cường các biện pháp bảo đảm ATGT. Không ngừng nâng cao tinh thần cảnh giác trong cán bộ và nhân dân, chủ động phòng ngừa và đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu phá hoại của các thế lực thù địch, ngăn chặn và đẩy lùi có hiệu quả các tệ nạn xã hội, giữ vững ANCT trên địa bàn.

6. Tiếp tục triển khai thực hiện kế hoạch công tác cải cách hành chính,  Nâng cao chất lượng hoạt động của UBND xã, xây dựng và thực hiện tốt quy chế làm việc, quy chế phối hợp, chương trình công tác… đảm bảo hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành thực hiện nhiệm vụ. Đẩy mạnh thực hiện chương trình cải cách hành chính, nâng cao vai trò, trách nhiệm của cán bộ công chức để giải quyết đúng hạn các thủ tục hành chính cho các tổ chức, cá nhân. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, sử dụng tốt, thành thạo các phần mềm dùng chung, nhất là khai thác sử dụng tương tác 2 chiều đối với phần mềm hồ sơ công việc, thực hiện đầy đủ chữ ký số; chú trọng nâng cao giải quyết đúng hẹn đối với ý kiến chỉ đạo của UBND huyện; thường xuyên cập nhật thông tin trên Trang thông tin điện tử của xã và khai thác sử dụng hiệu quả. Thực hiện nghiêm quy tắc ứng xử, quy trình chuyên môn nghiệp vụ, cơ chế kiểm soát hiệu quả đối với cán bộ, công chức khi thực thi nhiệm vụ, ngăn chặn hành vi vụ lợi trong thực thi công vụ.
- Tăng cường quản lý nhà nước trên các lĩnh vực quy hoạch, đầu tư xây dựng cơ bản, quản lý đất đai, tài nguyên, tài chính ngân sách gắn với công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí. Tăng cường công tác tiếp dân và đối thoại với nhân dân trên địa bàn. Chỉ đạo giải quyết có hiệu quả các vấn đề xã hội bức xúc, các kiến nghị, phản ánh, khiếu nại, tố cáo. 

- Tiếp tục phát động phong trào thi đua yêu nước trên các lĩnh vực, gắn kết phong trào thi đua yêu nước với việc “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, phong trào Toàn dân chung sức “Xây dựng đô thị văn minh”.  

IV. Tổ chức thực hiện:


1. Các Ủy viên UBND xã theo chức năng và nhiệm vụ được phân công tập trung chỉ đạo, điều hành các ban, ngành chuyên môn thuộc UBND xã thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội các Chương trình và Dự án trọng điểm để hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2022.

2. Người đứng đầu cơ quan, đơn vị, công chức chuyên môn chịu trách nhiệm về kết quả tổ chức thực hiện các nhiệm vụ được phân công chủ trì hoặc được giao nhiệm vụ chỉ đạo thực hiện các Chương trình và Dự án trọng điểm trọng điểm.

3. Căn cứ nhiệm vụ được phân công tại Quyết định này, các ban, ngành  theo chức năng, nhiệm vụ của mình bám sát các công việc được giao để xây dựng chương trình công tác của ngành mình, tập trung vào các nhiệm vụ trọng tâm để có biện pháp phân công, chỉ đạo, điều hành đạt hiệu quả cao. Định kỳ báo cáo kết quả thực hiện theo yêu cầu của UBND xã.

Điều 2. Ban hành theo Quyết định này Chương trình công tác năm 2022 của UBND xã.


Điều 3. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký.



Điều 4. Văn phòng UBND xã, các ban, ngành liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:                                                                       
- Thường trực HĐND huyện;
- UBND huyện;
- Ban Thường vụ Đảng ủy;

- Thường trực HĐND xã;

- Mặt trận và các đoàn thể cấp xã;

- Các UVUBND và các công chức UBND xã;                          
- Hiệu trưởng các trường học;

- Trưởng thôn, Giám đốc các HTX, Đội trưởng ĐSX;
- Lưu: VT.
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